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CELEBRADA EL DiA 09 DE FEBRERO DEL 2024 

ACTA DE LA TRIGESIMA QUINTA SESION ORDINARIA DEL AYDNTAMIENTO 

CELEBRADA EL 09 DE FEBRERO DEL 2024 

En el sal6n de sesiones del Ayuntamiento del Centra Integral de Servicios Zapopan 

(CISZ) del Municipio de Zapopan, Jalisco, se convoc6 a una sesi6r: ordinar:a del 

Ayuntamiento, presidida por el ciudadano Presidente Municipal, Juan Jose Frangie Saade, 

en la que actu6 como Secretario de la sesi6n, la ciudadana Graciela De ObEtIdia Escalante, 

Secretario del Ayuntamiento. 

LISTA DE ASISTENClA: 

Al inicio de la sesi6n y de conformidad alo previsto por el articulo 12 del Regla..-nento 

del Ayuntamiento de Zapopan, J alisco, la Secretario procedi6 en primer termina a pascr lista 

de asistencia a las Regidoras y los Regidores, y habiendose procedido a ella, se dia fe de la 

presencia de los ciudadanas municipes JUAN JOSE FRANGIE SAADE, EMMANUEL 

ALEJANDRO PUERTO COVARRUBIAS, KARLA AZUCENA DiAZ LOPEZ, ALBERTO URIBE 

CAMACHO, DULCE SARAHi CORTES VITE, GABRIELA ALEJANDRA MAGANA ENRlQUEZ, 

JOSE MIGUEL SANTOS ZEPEDA, NANCY NARALY GONzALEZ RAM1REz, MELINA 

ALATORRE NUNEZ, MANUEL RODRIGO ESCOTO LEAL, IvAN RICARDO CHAVEZ GOMEZ, 

XIMENA BUENFIL BERMEJO, FABIAN ACEVES DAVALOS, ESTEFANiA JuAREZ LIMON, 

SANDRA GRACIELA VIZCAlNO MEZA, OMAR ANTONIO BORBOA BECERRA, ANA LUISA 

RAMIREZ RAMIREZ Y MARIANA HERNANDEZ GONzALEZ, con la ausenca del Regidor 

Claudio Alberto de Angelis Martinez. 

Acto seguido, la Secretario comunic6 la existencia de qu6rum. 

Estando presentes el Presidente Municipal y las Regidoras y Regidores que con el 

fonnaron la mayaria de los miembros del Ayuntamiento, el Presidente Municipal, dechlr61a 

existencia de qu6rum a las 13 :33 horas, abierta la trigesima quinta sesi6n ordinaria celebrada 

el dia viemes 09 de febrero del afio en curso, considerandose legalmente instalada y v:Uidos 

los acuerdos que en ella se tomaron en los termina s de la normatividad aplicable. 

En el usa de la voz, el Presidente manifest6: «Esta Presidencia se permite comunicar 

a los presentes, que se recibi6 escrito por parte del Regidor Claudio Alberto de Ar:gelis 

Martinez, en el que informa de su inasistencia a esta sesi6n. Por lo que en terminos de lo 

previsto en el articulo 51 de la Ley del Gobiemo y la Administraci6n Publica Municipal cel 

Estada de Jalisco, se somete a su consideraci6n, la justificaci6n de ina,istencia antes 

mencionada; los que esten a favor de la misrna, les pida manifestarlo en votaci:Sn econ6mica, 

levantando su mano». 
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Sometido que fue lo anterior, a consideraci6n del Ayuntamiemo, en votaci6n 

econ6mica result6 APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 

Finalizada la votaci6n, el Presidente sefial6: «Gracias, aprobado por unanimidad». 

Continuando con el desarrollo de la sesi6n y para ser regida, el Presidente concedi6 

el uso de la palabra a la Secretario, a efecto de que diera cuenta a las Regidoras y los 

Regidores, del orden del dia propuesto, para su consideraci6n. 

En cumplimiento de lo anterior, la Secretario dio cuenta del siguie:Jte: 

"ORDEN DEL DiA: 

1. DECLARATORIA DE QU6RUM Y LEGAL INSTALACI6N DE LA TRIGESIMA QUINTA SESI6N 

ORDINARIA DEL A YUNTAMlENTO DE FECHA VIERNES 09 DE FEBRERO DEL 2024. 

2. TURNO DE ASUNTOS A COMISIONES. 

3. PRESENTACI6N DE INICIATIV AS DIVERSAS DE LOS CIU::JADANOS REGIDORES. 

4. PRESENTACI6N DE PUNTOS DE ACUERDO PARA SER GLOSADOS A LA SIGUIENTE SESI6N. 

5. ASUNTOS GENERALES. 

6. FORMAL CLAUSURA DE LA TRIGESIMA QUINTA SESI6N ORDINARIA DEL 

AYUNTAMIENTO." 

No habiendo consideraciones respecto al orden del dia, en votaci6n econ6mi~a res:llt6 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS, con la ausencia justificada del Regidor Claudio 

Alberto de Angelis Martinez. 

Finalizada la votaci6n anterior, el Presidente indic6: «Gracias, aprobado por 

unanimidad». 

ASUNTOS Y ACUERDOS 

1. DECLARA TORIA DE OU6RUM Y LEGAL INSTALACI6N DE LA TRIGESIMA QUINTA SESI6N 

ORDINARIA DEL A YUNTAMlENTO DE FECHA VIERNES 09 DE FE3RERO DEL 2024. 

A efecto de cumplimentar el primer punto del orden del dia, el Presidente manifest6: 

«Ya se ha constatado que existe el qu6rum legal para tener instalada la reuni6n plenaria, 

sesionar validamente y tomar acuerdos». 
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2. TURNO DE ASUNTOS A COMISI6N. 

Con el objeto de desahogar el segundo pnnto del orden del dia, relativo al turno de 

asnntos a comisiones para sn estudio y posterior dictamen, el Presicknte somet:6 a 

consideraci6n del Aynntamiento, la dispensa de su lectura, por haber sulo previamente 

circulados en tiempo y fOlma en la Agenda Edilicia. 

Sometido que fue lo anterior, a consideraci6n del Pleno del Aynntamiento, en votaci6n 

econ6mica result6 APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS, con la ausencia justificada del 

Regidor Claudio Alberto de Angelis Martinez. 

Concluida la votaci6n, el Presidente comunic6: «Gracias, aprobado por unanimidad». 

El turno a comisiones de los asnntos propuestos para su estudio y posterior dictamen, 

se describe a continuaci6n: 

2.1 Escrito presentado por la C. Roxana Chavez Bejarano, a efecto ce que el 

A ynntamiento estudie y, en su caso, autorice la entrega, bajo la figura del comodato o a traves 

de la compraventa, de nn area verde ubicada en la colonia Fovissste Zapopan. 

Para su estudio y dictaminaci6n, se propone tumar a la comisicin colegiada y 

pennanente de HACIENDA, PATRIMONIO y PRESUPUESTOS. 

2.2 Oficio numero 12000/2325/2024 suscrito por Jorge Alberto Arizpe Garcia, 

Comisario General de Seguridad Publica, a efecto de que el Aynntamiento estudie y, en su 

caso, autorice la baja respectiva del patrimonio mnnicipal y la donaci6n a ur: servidor publico, 

de un canino de nombre Zeus, por haber presentado un deterioro gradual en su instinto. 

Para su estudio y dictaminaci6n, se propone tumar a la comision colegiada y 

pennanente de HACIENDA, P ATRIMONIO Y PRESUPUESTOS. 

2.3 Oficio numero 1200012327/2024 suscrito por Jorge Alberto .Wzpe Garcia, 

Comisario General de Seguridad Publica, a efecto de que el Ayuntamiento estudie y, en su 

caso, autorice la baja respectiva del patrimonio municipal y la donaci6n a un servidor publico, 

de un canino de nombre Tron, por haber presentado nn deterioro gradual en su instinto. 

Para su estudio y dictaminaci6n, se propone tumar a la comisi6n colegiada y 

pennanente de HACIENDA, P ATRIMONIO Y PRESUPUESTOS. 
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2.4 Oficio numero 120001232612024 suscrito por Jorge Alberto Arizpe Garcia, 

Comisario General de Seguridad Publica, a efecto de que el Ayuntamiento estudie y, en su 

caso, autorice la baja respectiva del patrimonio municipal y el regresa asu propietario, de un 

canino de nombre Yeico, por haber presentado un deterioro gradual y baja de rendi:niento. 

Para su estudio y dictaminaci6n, se propone turnar a la comlsi6n colegiada y 

permanente de HACIENDA, P ATRIMONIO Y PRESUPUESTOS." 

El Presidente someti6 a consideraci6n de las Regidoras y Regidores, el turno de los 

asuntos enlistados a las comisiones edilicias propuestas. 

No habiendo oradores al respecto, en votaci6n econ6mica resu1to APROBADO POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS, con la ausencia justificada del Regidor Claudio Alberto de Angelis 

Martinez. 

Finalizada la votaci6n, el Presidente seii.aI6: «Gracias, aprobado por ·.manimidad>: •. 

3. PRESENTACION DE INICIATIVAS D1VERSAS, DE LOS CIUDADANOS REGIDORES. 

A efecto de desahogar el tercer punto del orden del dia, el Presidente concedi6 el uso 

de la voz a la Secretario para que diera cuenta de las iniciativas que hubieran sido presentadas 

para la presente sesi6n. 

Por 10 anterior, la Secretario mencion6: «Como 10 indica Presidente. Me permito 

infonnar que no fueron presentadas iniciativas para la presente sesi6n. Es cuanto». 

En consecuencia, el Presidente consu1t6 a las Regidoras y Regidores, si tenian alguna 

iniciativa que presentar, seii.alando las comisiones edilicias para su estudio y posterior 

dictamen. 

Turnandose el uso de la palabra a la Regidora KARLA AZUCENA DiAZ LOPEZ, 

expres6: «Gracias, alguien con quien estamos en deuda en los temas de derechos laborales, 

justicia social, protecci6n para ellos y para sus familias, son con los elementos de Seguridad 

Publica Municipal que, si bien es cierto, hemos avanzado mucho reforzandc la instituci6n. 

fa1ta mucho por hacer y comenzar a actuaJizar como en el sistema de ascensc, reconocimiento 

y tabulador salarial. Es por eso que hoy presento iniciativa, para reconocer el merito a la 

perseverancia en el servicio policial y que ese reconocimiento se vea reflejado en e~ ingreso 

salarial y en el crecimiento en la carrera policial de cada uno de los elemen.tos; proponiendo 
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que sea turnada las comisiones de Reglamentos y Punto s Constitucionales, Seguridad Publica 

y Sa!ud, es cuanto». 

Concediendose el uso de la palabra a la Regidora MELINA ALATORRE NUNEZ, 

manifest6: «Gracias, para solicitar el turno ala comisi6n de Derechos Hunanos, la iniciativa 

que acaba de presentar mi compafiera, es cUlmtO». 

No habiendo mas oradores, el Presidente someti6 a considerac:.6n del Pleno del 

Ayuntamiento, el turno de la iniciativa presentada, a las comisiones edilicia, propuestas, con 

la adici6n realizada por la Regidora Melina Alatorre Nufiez; el cual, en votaci6n econ6mica 

result6 APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS, con la ausencia justificada del Regidor 

Claudio Alberto de Angelis Martinez. 

Al termino de la votaci6n anterior, el Presidente indic6: «Gracias, aprobado por 

unanimidad». 

4. PRESENTACI6N DE PUNTOS DE ACUERDO, PARA SER GLOSADOS A LA SIGUIENTE 

SESI6N. 

A efecto de desahogar el cuarto punto del orden del dia, el Presidente concedi6 el uso 

de la palabra a la Secretario para que diera cuenta de los puntos de acuerdo que hubieran sido 

presentados para ser glosados a la siguiente sesi6n. 

Por lo anterior, la Secretario manifest6: «Como lo indica Presidente. Informar que se 

present6 un punto de acuerdo suscrito por el Presidente Municipal, Juan Jose Frangie Saade y 

por el Regidor y Sindico Municipal, Manuel Rodrigo Escoto Leal, el cua! tiene por objeto, 

autorizar la celebraci6n de un convenio de colaboraci6n con el Q,ganismo Publico 

Descentralizado de Servicios de Salud del Municipio de Zapopan, J alisco, a fin de ofrecer la 

atenci6n medi ca a la poblaci6n que acude a los diversos talleres que se imparten en los Centros 

de Desarrollo Comunitario (Colmenas, Enjambres y Parque Agroecol6gico :le Zapopan PAZ), 

ubicados en el Municipio de Zapopan, Jalisco. Es cuanto». 

En consecuencia, el Presidente consult6 a las Regidoras y Regidores, si tenian alglin 

punto de acuerdo que presentar para glosar a la siguiente sesi6n ordinaria del Ayur:tamiento, 

sefialando su materia u objeto. 

No habiendo mas oradores y dado que el punto de acuerdo anterior ,equiere un mayor 

estudio, el Presidente someti6 a consideraci6n del Ayuntamiento, su glos~ para la pr6xima 

sesi6n ordinaria del Pleno, en tenninos de lo previsto por el articulo 17 del Reglamento del 
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Ayuntamiento de Zapopan, Jalisco; la cual, en votaci6n econ6mica result6 APROBADA POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS, con la ausencia justificada del Regidor Claudio Albert::> de Angelis 

Martinez. 

Concluida la votaci6n, el Presidente comunic6: «Gracias, aprobadc por unanimidad». 

5. ASUNTOS GENERALES 

Con el objeto de desahogar el siguiente punto del orden del dia, el Presidente concedi6 

el uso de la palabra a la Secretario para que diera cuenta de los asuntos recibidos en la oficina 

asu cargo. 

Por lo anterior, la Secretario mencion6: «Gracias, Presidente. Hacer de su 

conocimiento que se recibi6 oficio suscrito por David Rodriguez Perez, Contralor Ciudadano, 

por medio del cual remite su Infonne Anual de Actividades 2023. Es cuanto),. 

En uso de la voz, el Presidente coment6: «Gracias Secretario. En tenni::1os de lo 

previsto en la fracci6n segunda del articulo 7 y fracci6n vigesima primera del articulo 16 del 

Reglamento Interno de la Contraloria Ciudadana y de los Procesos de Fiscalizaci6n del 

Municipio de Zapopan, J aiisco, se tiene por recibido el infonne respectivQ);. 

Continuando con el uso de la palabra, la Secretario expres6: «Gracias, Presidente. Dar 

cuenta que se recibi6 oficio suscrito por David Rodriguez Perez, Contralor C:udada:lo, por el 

que remite el Programa Anual de Actividades 2024. Es cuanto». 

El Presidente manifest6: «Gracias Secretario. De igual fonna y en tenninos de lo 

previsto en la fracci6n II del articulo 7 y en las fracciones XIV, XV y XXX del artfculo 16, 

del Reglamento Interno de la Contraloria Ciudadana y de los Procesos de Fiscajzaci6n del 

Municipio de Zapopan, Jalisco, se tiene por recibido el programa respectivc» 

Habiendose turnado el uso de la palabra a la Secretario, menClon6: «Gracias 

Presidente. Infonnar que se recibieron oficios suscritos por Jorge Alberto Arizpe Garcia, 

Comisario General de Seguridad Publica, por medio de los cuales solicita el alta respectiva, 

de tres caninos de nombres Blackie, Max y Kika; en virtud de haber sid·J 10mdos a este 

Municipio y cumplen con las condiciones necesarias para desempefiar funciones en el servicio 

policial. Es cuanto, Presidente». 

En tenninos de lo previsto en el articulo 84 de la Ley del Gobierno y la Administraci6n 

Publica Municipal del Estado de Jalisco, el Presidente someti6 a consideraci6n del Pleno del 
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Ayuntamiento, la incorporaci6n respectiva, como bienes del dominio publico; lo cnal, en 

votaci6n econ6mica result6 APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS, :on la ausencia 

justificada del Regidor Claudio Alberto de Angelis Martinez. 

Finalizada la votaci6n, el Presidente sefial6: «Gracias, aprobado por unanimidad. Se 

instruye a la Secretario del Ayuntamiento, para que notifique a las depende:lcias respectivas». 

En el uso de la voz, la Secretario coment6: «Gracias Presidente. =nfom:ar que se 

recibi6 oficio suscrito por Selma Patricia Barragan L6pez, Vocal Ejecntiva <ie la Junta Distrital 

Ejecutiva dell ODistrito Electoral Federal, en el que solicita la anuencia ;Jara la instalaci6n 

de mesas directivas de casilla, en diversos espacios del Municipio, para e~ proceso electoral 

2023-2024. Es cuanto». 

El Presidente someti6 a consideraci6n del Ayuntamiento, la aprobac.ion de la anuencia 

solicitada, de confonnidad alo estipulado en el articulo 255, numera1 1 de la Ley General de 

Instituciones y Procedimientos Electorales; lo cual, en votaci6n econ6mica result6 aprobado 

por mayoria de votos, con la ausencia justificada del Regidor Claudio Alberto de Angelis 

Martinez. 

[En la votaci6n anterior, la Regidora Sandra Graciela Vizcaino Meza, no levant6 la 

mano para emitir el sentido de su vato j. 

Al tennino de la votaci6n anterior, el Presidente indic6: «Gracias, aprobado por 

unanimidad. Se instruye a la Secretario del Ayuntamiento a fin de que realice las 

comunicaciones que correspondan y finne en representaci6n de este Organe Colegiado, las 

anuencias respectivas». 

La Secretario, en el uso de la palabra, expres6: «Gracias Presiden:e. Hacer de su 

conocimiento que se recibi6 oficio suscrito por Miguel Arturo Vazquez Aguilar, Director de 

Medio Ambiente, en el que infonna la entrega de cuatro vehiculos faltant>;!s, de los ocho 

aprobados de recibir en donaci6n, mediante dictamen y propuesta de comisiones del 

Ayuntamiento de fecha 20 de diciembre del 2022, bajo expediente numerc 82/22, por parte 

de la personajuridica Tierra y Annonia, S.A. de C.V. Es cuanto Presidente». 

En tenninos de lo previsto en el articulo 84 de la Ley del Gobiemo y la Administraci6n 

Publica Municipal del Estado de J alisco, el Presidente someti6 a consi<ieraci6n de las 

Regidoras y Regidores, tener por recibidos dichos vehiculos y aprobar la incorporaci6n 

respectiva, como bienes del dominio publico; asi como instruir a la Sindicatura para la 

elaboraci6n del contrato de donaci6n correspondiente, confonne lo establecldo en el acuerdo 
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segundo del dietamen de referencia; lo cual, en votaci6n econ6mica result6 APROBADO POR 

MAYORlA DE VOTOS, con el voto a favor, de los Regidores Karla Azucena D:az L6pez, Alberto 

Uribe Camacho, Dulce Sarah! Cortes Vite, Gabriela Alejandra Magafia Enriquez, Jose Miguel 

Santos Zepeda, Nancy N araly Gonzalez Ramirez, Melina Alatorre Nunez, "vIanuel Rocrigo 

Escoto Leal, Ivan Ricardo Chavez G6mez, Ximena Buenfil Bennejo, Fabian Aceves Davalos, 

Estefania Juarez Lim6n, Sandra Graciela Vizcaino Meza, Omar Antonio Bc·rboa Becerra, Ana 

Luisa Ramirez Ramirez, Mariana Hernandez Gonzalez y del Presidente Muricipal, Juan Jose 

Frangie Saade; con el voto en contra, del Regidor Emmanuel Alejandro Puerto Covarrubias; 

asi como con la ausencia justificada del Regidor Claudio Alberto de Angelis Martinez. 

Conc1uida la votaci6n, el Presidente comunic6: «Aprobado por mayoria. Se instruye 

ala Secretario del Ayuntamiento, para que notifique a las dependencias respectivas». 

Habiendose tumado el uso de la voz ala Secretario, manifest6: «Gracias Presidente. 

Infonnar a este Pleno, que se recibi6 fe de erratas al punto de acuerdo aprobado en la sesi6n 

ordinaria del Ayuntamiento de fecha 31 de enero del 2024, que autoriz6 el incremento al pago 

de becas de capacitaci6n y adiestramiento para la Orquesta Sinf6nica Juvenil de Zapopan, 

para el Coro Municipal de Zapopan y para el Taller de Teatro Zapo?an, asi como la 

disposici6n y el pago de dichos recursos. Es cuanto». 

En consecuencia, el Presidente someti6 a consideraci6n del Ayuntamiento, el 

contenido de dicha fe de erratas; el cual, en votaci6n econ6mica resuitc APROBADO POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS, con la ausencia justificada del Regidor Claudio Alberto de Angelis 

Martinez. 

Finalizada la votaci6n, el Presidente sefial6: «Gracias, aprobado per unanimidacL Se 

instruye a la Secretario del Ayuntamiento, a fin de que notifique a las dependencias que 

correspondan». 

Continuando con el uso de la voz, la Secretario mencion6: «Gracias Presidente. Dar 

cuenta que se recibi6 un alcance al dictamen aprobado en sesi6n ordinaria del Ayuntamiento 

de fecha 19 de julio del 2023, que corresponde al expediente 115/23 y que autoriz6 la 

renovaci6n de los contratos de comodato numeros CO-223/2013 y CO-224'2013 celebrados 

con la asociaci6n civil Pilhuancalli Montessori Neuromotor, A.C., respecto de dos imnuebles 

localizados en las colonias Jardines de Nuevo Mexico y Heroes Nacionales. Es cuanto». 

Derivado de ello, el Presidente someti6 a consideraci6n del Pleno del Ayuntamier:to, 

el contenido del alcance referido; el cual, en votaci6n econ6mica resuit6 APROBADO POR 
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UNANIMIDAD DE YOTOS, con la ausencia justificada del Regidor Claudio Alberto de Angelis 

Martinez. 

Al tennino de la votaci6n anterior, el Presidente indic6: «Gracies, aprobado por 

unanimidad. Se instruye ala Secretario del Ayuntamiento, para que realice las notificaciones 

correspondientes». 

En el uso de la palabra, la Secretario coment6: «Gracias. Dar cuem2. que se recibi6 

escrito presentado por el Presidente Municipal, Juan Jose Frangie Saade. asi como por las 

Regidoras Nancy Naraly Gonzalez Ramirez y Gabriela Alejandra Magafia Enriquez, mediante 

los cuales solicitan al Pleno de este Ayuntamiento, licencia al cargo por ti=po indefin:do, 

con efectos apartir del dia 12 de febrero del 2024; de igual fonna, hacer de su conocimiento 

que se recibi6 escrito presentado por el Regidor Omar Antonio Borboa Be:;erra por el que 

solicita al Pleno de este Ayuntamiento, licencia al cargo por tiempo indefinicio, con efectos a 

partir del dia 16 de febrero del afio en curso. Es cuanto, Presidente». 

El Presidente expres6: «Gracias Secretario. Con fundamento en Ic sefialado en la 

fracci6n novena del articulo 47 y 72 de la Ley del Gobiemo y la Admi:J.istraci6n Publica 

Municipal, asi como en los diversos 42 y 42 Bis de la Ley para los Servidores Publicos del 

Estado de Jalisco y sus Municipios, se somete a consideraci6n de este Ayuntamiento, las 

licencias propuestas en los tenninos mencionados en cada una de elias; por lo que les solicito 

el sentido de su voto en votaci6n econ6mica, levantando su mano». 

Sometido que fue lo anterior, a consideraci6n del Pleno del Ayuntamiento, en votaci6n 

econ6mica result6 APROBADO POR UNANIMIDAD DE YOTOS, con la ausencia justificada del 

Regidor Claudio Alberto de Angelis Martinez. 

Concluida la votaci6n, el Presidente comunic6: «Aprobado por unanimidad». 

La Secretario, en el uso de la voz, manifest6: «Gracias Presidenre. Me pennito 

infonnar a este Pleno que, habiendo recibido las licencias antes aprobadas, se procedi6 a 

Ilamar a las ciudadanas suplentes seglin correspondiera en cada caso, especificamente, 

citimdolas ala presente sesi6n para, de asi proceder, tomarles la protesta de ~ey respectiva. Es 

cuanto». 

Derivado de ello y estando presentes en la sesi6n, el Presidente solicit6 a las 

ciudad anas Ana Isaura Amador Nieto, en suplencia del Presidente Municipai.; a Guadalupe de 

los Angeles ArelIano Estrella, en suplencia de la Regidora Nancy Naraly Gonzalez Ramirez; 

a Esperanza Magafia Garnica, en suplencia de la Regidora Gabriela A:e.landra Magai'ia 
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Enriquez y; aRocio Guadalupe Hidalgo Perez, en suplencia del Regicior Omar Antonio 

Borboa Becerrra, pasar al frente, a efecto de tomarles la protesta de Ley correspondiente, al 

cargo de Regidora, para suplir las ausencias referidas; de conforrnidad a lo sefialado en el 

articulo 108 de la Constituci6n Politica del Estado de Jalisco y al articulo 18 de la Ley para 

los Servidores Publicos del Estado de J alisco y sus Municipios. Solicitandc a los presentes, 

ponerse de pie. 

En uso de la palabra, el Presidente mencion6: «"i,Protestan ustedes desempefiar leal 

y patri6ticamente el cargo que les ha sido confelido, guardar y hacer guarciar la Constituci6n 

Politica de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado y las leyes que de ella 

emanen, mirando en toda momento por el bien y prosperidad de la Naci6n, jel Estado y del 

Municipio de Zapopan, Jalisco?». 

Las ciudadanas ANA ISAURA AMADOR NIETO, GUADALUPE DE LOS ANGELES 

ARELLANO ESTRELLA, ESPERANZA MAGANA GARNICA Y Rocio GUADALUPE HIDALGO 

PEREZ respondieron: «Si protesto» . 

El Presidente sefial6: «Si no lo hicieren asi, que la Naci6n, el Esta1c y el Municipio 

de Zapopan se los demanden. jMuchas felicidades!». 

Continuando con el usa de la voz, el Presidente coment6: <<Asimismo, y debido a la 

pr6xima incorporaci6n a este Ayuntamiento como Regidoras, se propone a este Pleno, que las 

antes referidas, ocupen las presidencias, asi como las vocalias que desempeiian hasta el dia de 

hoy, un servidor, asi como las Regidoras Nancy N araly Gonzalez Ramirez, (,abriela Alejandra 

Magaila Enriquez y el Regidor Omar Antonio Borboa Becerra, respectivarnente, con la 

finalidad de que las comisiones edilicias puedan seguir funcionando, para la atenci6n de las 

necesidades del Municipio y de confonnidad a la nonnatividad aplicable Los que esten a 

favor de dicha propuesta, sirvanse manifestarlo en votaci6n econ6mica, levai1tando su mano». 

Sometido que fue lo anterior, a consideraci6n del Ayuntamiento, en votaci6n 

econ6mica result6 APROBADO POR UNANIMIDAD DE YOTOS, con la ausencia justificada del 

Regidor Claudio Alberto de Angelis Martinez. 

Finalizada la votaci6n, el Presidente indic6: «Gracias, aprobado por ".1llanimidad. Se 

instruye a la Secretario, para que realice la notificaci6n de la nueva integraci6n de las 

comisiones edilicias, a las y los Regidores integrantes del Ayuntarniento, asi como a la 

Direcci6n de Transparencia y Buenas Practicas, y se publique la actualizaci6:t respectiva, en 

la plataforrna denominada "Agenda Edilicia"». 
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Tumandose el uso de la palabra a la Secretario, expres6: «Gracias Presidente. Dar 

cuenta a los integrantes de este Pleno, que se recibieron escritos presentados por las Regidoras 

Ana Luisa Ramirez Ramirez, Mariana Hernandez Gonzalez, Karla Azucena Diaz L6pez y 

Dulce Sarahi Cortes Vite, por medio de los cuales, solicitan licencia a su cargo, con efectos a 

partir del 10 de marzo del 2024 y por tiempo indefinido. Es cuanto Preside:1te». 

El Presidente manifest6: «Se tienen por presentados y recibidos los escritos antes 

mencionados, por lo que se somete a su consideraci6n las solicitudes :le licencias antes 

referidas, en los tenninos y fundamentaci6n expresados en los mismos. Quienes esten a favor, 

les pido manifestarlo, en votaci6n econ6mica, levantando su mano». 

Sometido que fue lo anterior, a consideraci6n de las Regidoras " Regidores, en 

votaci6n econ6mica resuIt6 APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS, con la ausencia 

justificada del Regidor Claudio Alberto de Angelis Martinez. 

Al tennino de la votaci6n anterior, el Presidente sefial6: «Grac;as, aprobado por 

unanimidad. Derivado de lo anterior y de acuerdo con lo establecido en el articulo 24 del 

C6digo Electoral del Estado de Jalisco, se instruye a la Secretario del Ayuntamiento para que, 

en el momento proces al oportnno, mande Ilamar a las ciudadanas o ciudadanos que sean el 

siguiente en el orden de prelaci6n, de acuerdo ala planilla registrada por cada ;Jartido politi co, 

para que le sea tomada la protesta de ley correspondiente». 

El Presidente consuIt6 a las Regidoras y Regidores, si tenian algtin tema por tratar en 

este rubro. 

Concediendose el uso de la palabra a la Regidora KARLA AZUCENA DiAZ LOPEZ, 

mencion6: «Gracias Presidente. Yo quiero hacer una denuncia en este Pleno, el pasado 

miercoles 7 de febrero, entre 9 y Il de la noche, en Boulevard del Rodeo, entre Sarape y Pe6n 

en Jardines del Vigia, dos vehiculos, uno con placas JX60200 y el otro JX6Cl99, lIegaron a 

apagar la luminaria que se encontraba perfectamente bien encendida, grabaron un video, 

posterionnente, grab aron otro video con la luminaria ya encendida y si le cUlsiera pedir que 

de verdad se haga un seguimiento a lo que realmente se esta haciendo en la Direcci6n de 

Alumbrado Publico, alo que se est€! haciendo con esta concesi6n, porque no se vale que vayan 

y apaguen luminarias que estan encendidas para grabar videos, fingir qne estan apagadas y 

que las reparan; me parece bastante grave que esten tratando de engafiamos y de jugar asi con 

la inteligencia de todos los que vivimos en el Ayuntamiento y le pediria que se hiciera una 

auditoria en la Direcci6n de Alumbrado Publico para cono cer c6mo estan en el tema respecto 

al personal, al material que tienen, las herramientas de trabajo y la eficiencia en la atenci6n de 
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los reportes, asi como que se haga un seguimiento a todas las acciones que se tomen con 

respecto de la concesi6n de alumbrado publico. Es cuanto». 

El Presidente expres6: «Gracias Regidora». 

Tum;mdose el uso de la voz a la Regidora ESTEFAN!A JUAREZ LIMON, come:1t6: 

«Gracias Presidente. Unicamente felicitar a las cuatro nuevas Regidoras qlle acaban de to:nar 

protesta el dia de hoy, se dice facil pero el dia de hoy estamos haciendo un cambio en este 

Municipio y se nota con las acciones. Felicidades Presidenta y felicidades aRocio, a Lupita, 

a Pera y a Isa». 

En uso de la pa!abra, la Regidora MARIANA HERNANDEZ GONzALEZ, expres6: 

«Gracias Presidente. Yo nada mas queria utilizar el espacio para pedirle su apoyo, el dia de 

hoy nos acompaiian vecinos y vecinas de la colonia El Briseiio que varios estan por aca, ya 

que el fin de semana pasado, el sabado 3 de febrero, empezaron a notar una fiJga en una de la 

ca1le justo donde viven e hicieron un reporte, el cual fue atendido hasta el bnes por la tarče y 

desgraciadamente la fuga de agua limpia que estuvo durante varias horas asi, hizo que tuvieran 

afectaciones, tanto inundaci6n dentro de sus casas, de sus pertenencias, como tambien, 

fraeturas dentro de su casa. Protecci6n Civil ya fue a hacerles un peritaje y tres de las ocho 

casas afectadas estan inhabitables, no pueden estar ahi ya viviendo. Por los cua!, le pediria 

mucho apoyo para poder tener que puedan tener apoyo imnediato, ya que son familias que 

ahorita no estan en sus casas, que basicamente estan teniendo que solventar esos gastos de no 

estar en su casa y peor aun, estan preocupados por su patrimonio. Hay dos ~osas puntuales 

que estan pidiendo ellos hoy aqui que me estim pennitiendo a mi usar mi voz para poder 

expresarles, que es basicamente que alguien hoy pueda tomarles sus <ieclaraciones, sus 

pruebas, alguien del Ayuntamiento, para que los gastos que estan sufriendo ahorita tras la 

salida de sus casas, puedan ser apoyados y tambien, que puedan tener certidumbre de que van 

a poder volver a sus casas. Queria pedirle mucho apoyo, no se si ya tenia conocimiento del 

tema, pero si es importante poder darle seguimiento el dia de hoy». 

El Presidente manifest6: «Con gusto Regidora, tengo en mis manos, ahorita se 

encuentra ya Protecci6n Civil ahi junto con Promoci6n Econ6mica y Combate a la 

Desigualdad, tanto el apoyo por parte del Ayuntamiento, en ver, primero los daiios, aqui viene 

ya especificado cual esta, como lo mencionado usted, habitables y las que no estan habitables, 

nos pondremos a trabajar apartir del dia de hoy, tambien en los menajes y en lo que ocupen 

para que esten realmente protegidas las familias del Brisefio, con todo gustc» 

La Regidora DULCE SARAH! CORTES VITE, en uso de la voz, mencion6: «Grac:as 

Presidente. Presidente, ha sido UD honor fonnar parte de este Cabildo y compartirlo con usted, 
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mi respeto y admiraci6n a su incansable tJ'abajo y labor social. .\.fe queda claro que es un 

hombre sensible y con vocaci6n de servicio, segura estoy que lo avala el carino de las y los 

zapopanos, donde ha quedado plasmada la frase: "Trabajar, trabajar y tranajar", gracias por 

su compromiso y amor por Zapopan, que Dios lo bendiga Presidente». 

En uso de la palabra, el Presidente expres6: «Muchas gracias Regicora, muy 

amable». 

Concediendose el uso de la palabra al Regidor OMAR ANTONIO BORBOA BECERRA, 

manifest6: «Muchas gracias Presidente. Primero, agradecerles atodos mis compafieros por 

haber aprobado mi licencia, les encargo aRocio, es una es una gran mujer, van a ver, va aser 

un buen papel y como lo hemos hecho siempre, de frente, dando la batalla, viendo por los 

ciudadanos, proponiendo, haciendo punto s de acuerdo pero, sobre todo, tratando de hacer una 

gran amistad y gran trabajo, pero por los zapopanos, para Zapopan, graciaS». 

El Presidente mencion6: «Gracias Regidor, mucha suerte». 

Turmindose el uso de la voz a la Regidora SANDRA GRACIELA VrzcAiNO MEZA, 

coment6: «Gracias Presidente. Yo nada mas si tenia una deuda porque "no esta padre" que 

se utilice en argumentos falsos a costa de ciudadanos y tengo aqul el video :lel Parque Rojo 

entonces quiero mostrar como si hay bancas, como si esta iluminado y como si hay tomas de 

agua». 

[Se proyect6 un video alusivo al tema]. 

Habiendose tumado el usa de la palabra, al Regidor EMMANUEL ALEJANDRO PUERTO 

COVARRUBIAS, expres6: «Gracias, se nota cuando alguien no ha amarrad:J ~eelecci6n y yo 

nunca me voy a avergonzar de hacer que nadie haga su trabajo, pero mi participaci6n que 

estuve reflexionando toda esta sesi6n, si debla hacerla ahora o espero un poco mas, Ya en otro 

sentido, Alcaide, darle la oportunidad, si nos puede ac1arar aqui en esta sesi6n, si el 23 de 

mayo del 2022, usted utiliz6 el helic6ptero del Ayuntamiento de Zapopa::! :;lara ir a ver el 

partido de las Chivas femenil al estadio Akron y en caso de que no quiera ccmtestar, de que 

no quiera hablar, alguna otra u otro Regidor de aqui, que nos pueda contar Sli experiencia, si 

esta denuncia es falsa o verdadera, en casa de que quieran guardar silencio, pedir a la 

Contraloria que investigue esto, porque no se vale que se haga un usa patrimonialista de los 

instrumentos del Municipio y menos, cuando estos son para atender emergencias, como 

pueden ser las ambientales, las de seguridad publica o de otro tipo. Aqui recib:mos el informe 

ya del Contralor, aqui le brindamos esta nueva denuncia que lleg6 a mi oficina y estamos 

totalmente abiertos ahacerle llegar la infonnaci6n necesaria, pero no quiero escatimar en algo, 
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ahorita el denunciado esta aqui, el AlcaIde esta aqui, nos puede acla:-ar la situaci6n y a 

Contra1oria pedirle que tome nota y a la Sindicatura pedirle tambien que se :nvolucre en esta 

situaci6n para esclarecer1a». 

El Presidente manifest6: «Mire Regidor, por eso, a veces me cuesta trabajo que no 

conoce la administraci6n publica, la responsabilidad del Municipio en un partido de fUtbol sea 

de Chivas o del equipo que sea, compete a la Comisaria y la Comisar;a compete a la 

Presidencia Municipal; ese dia, por si usted no lo sabe, yo tuve una junta y necesitaba tomar 

la orden atodos los policias para poder atender; entonces, decir1e que es responsabilidad del 

Presidente y de la Comisaria, la segnridad de todos los aficionados, asi como todos los 

revendedores, asi como todos los que venden mercancia de fayuca, obviarnente el Presidente 

puede estar presente en el helic6ptero porque no lo use para uso en lo personal, no lo uso ni 

para un viaje y, ojala y conociera de verdad la administraci6n publica y se <iedicara a trabajar, 

trabajar y trabajar y no a criticar, criticar y criticar. Gracias». 

En el uso de la voz, el Regidor EMMANUEL ALEJANDRO PUERTO COVARRUBIAS, 

mencion6: «Gracias AlcaIde, si asi la situaci6n pedirle, se haga publica la bitacora, tengo 

entendido que usted no viaj6 solo y tiene que dar explicaciones de quienes eran sus 

acompafiantes y que papel jugaban en estas labores de protecci6n civil q-.le realiza usted, no 

entiendo por que y decir1e algo AlcaIde: yo conozco muy bien la administraci6n publica, pero 

ojala ustedes conocieran la vergiienza, conocieran lo que es dejar de l-:J.enrirle a la gente, 

comportarse con rectitud y dejar de ver al Ayuntamiento como una empresa de la que no son 

duefios, ustedes estan para servir a la gente y no para servirse del dinero ce la gente. Muchas 

gracias». 

El Presidente coment6: «Gracias, le pido ala Contraloria que tome cartas en el asunto 

y decir1e nuevamente que le pido respeto tambien, porque aqui siempre se le:-te dado el respeto 

Muchisimas gracias». 

Tumandose el uso de la palabra al Regidor ALBERTO UR1BE CAMACHO, expres6: 

«Para felicitar a la Regidora Sandra, ahora hace cortometrajes, muy bien, gracias». 

La Regidora KARLA AZUCENA DiAZ LOPEZ, en el uso de la voz, manifest6: «[Sin 

audio J de alumbrado publico, si tambien le puede pedir a la Contraloria q-.le entre en el tema 

de la auditoria a Alumbrado Publico que solicite hace un momento, por fa'/of». 
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6. FORMAL CLAUSURA DE LA TRIGESIMA OUlNTA SESI6N ")RDlNARIA DEL 

AYUNTAMIENTO. 

Con el objeto de cumplimentar el ultimo de los punto s del orden de: <iia y no habiendo 

mas asuntos que tratar, el Presidente dio por concluida la presente sesi6n, siendo las 14:12 

horas del dia viemes 09 de febrero del 2024, agradeciendo la asistencia de las y los presentes, 

levantandose la presente acta para constancia, la cu al firmaron los que en ella intervinieron y 

asi quisieron hacerlo. 

JUAN JOSE FRANGlE SAADE ~:NVJI\i.'O PUERTO 

\ 

~-2>--6 
~TO URIBE CAMACHO 

GABRIELA ALEJANDRA MAGANA ENRiQUEZ 

NANCY NARALY GONZALEZ RAMIREZ 

MANUEL 

IM6N 

SAl~DB~~~:q'·tI2:CAiNO M EZA OMAR ANTO 10 Bo CA B ECERRA 

ANA LUIszf?:~~iREZ 
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J 

La presente hoja de firmas, forma parte integrante del acta de la trigesima quinta sesi6n 

ordinaria del Ayuntamiento celebrada el dia viernes 09 de febrero del 2024. en el sal6n de 

sesiones del Ayuntamiento del Centro Integral de Servicios Zapopan (CISZ:" :orrespondiente 

a la administraci6n municipal 2021-2024. 
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